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ZTM-OKP.053.16.2024.IKR                                                       Warszawa 12 czerwca 2024 r.
Odpowiadając na Państwa pismo w sprawie kursowania linii autobusowej ul. Goździków oraz wprowadzenia na niej ruchu jednokierunkowego uprzejmie informujemy, że mieszkańcy           i radni wielokrotnie występowali do nas o zapewnienie wygodnego dojazdu komunikacją miejską z osiedla Marysin do przystanku kolejowego Warszawa Gocławek. Realizacja tego postulatu wymaga działań inwestycyjnych w zakresie dostosowania układu drogowego         do kursowania linii autobusowych. Realizacji inwestycji drogowych podjął się Urząd Dzielnicy Wawer.  

Ze względu na istniejący układ drogowy i istniejącą oraz planowaną w tym miejscu zabudowę, jedyną możliwością jest poprowadzenie dojazdu autobusów ulicami lokalnymi. Jednak decyzja dotycząca tego żeby autobusy kursowały ul. Goździków a co za tym idzie żeby został wprowadzony na niej odcinkowo ruch jednokierunkowy, nie została podjęta przez Zarząd Transportu Miejskiego, a przez inwestora prac, którym jest wspomniany wyżej Urząd Dzielnicy Wawer. 

Ponadto podkreślamy, że zmiany w organizacji ruchu w rejonie przystanku Warszawa Gocławek zostaną wprowadzone po zatwierdzeniu stosownych projektów przez Biuro Zarządzania Ruchem Drogowym, które odpowiada za wszystkie kwestie związane                  z bezpieczeństwem ruchu. 
Do wiadomości:
- Pan Paweł Michalec, Burmistrz Dzielnicy Wawer, ul. Żegańska 1, 04-713 Warszawa
- ZTM: PPO
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