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ZTM-OKP.053.13.2024.IKR                                                            Warszawa 31 maja 2024 r.
Odpowiadając na Pani petycję dotyczącą przystanków i trasy linii 201 uprzejmie informujemy, że przystanek Osmańczyka w kierunku ul. Powstańców Śląskich jest gotowy       i czeka na pozwolenie na użytkowanie. Obecnie nie jesteśmy w stanie określić kiedy będzie mógł zostać uruchomiony. 

W przypadku przystanku w kierunku przeciwnym wyjaśniamy, że zostanie on przeniesiony    z ul. E. J. Osmańczyka na ul. Piastów Śląskich i zostanie uruchomiony po wybudowaniu nowego odcinka tej ulicy (między ulicami: E. J. Osmańczyka i Obrońców Tobruku).

Odnosząc się do trasy linii 201 podkreślamy, że od dnia jej uruchomienia trasa prowadząca ulicami: E. J. Osmańczyka i Z. Pieniążka była traktowana jako etapowa, do czasu wybudowania wspomnianego wyżej nowego odcinka ul. Piastów Śląskich. Dlatego               po zakończeniu tej inwestycji, planujemy skierować linię 201 ul. Piastów Śląskich                   i ul. Obrońców Tobruku zamiast ul. E. J. Osmańczyka i Z. Pieniążka. Dzięki temu linia           ta będzie mogła być obsługiwana dłuższymi niż obecnie autobusami o długości 12 m. 

Nadmieniamy, że mieszkańcy bloku Osmańczyka 28, po zmianie trasy linii 201, będą            w dalszym ciągu mieli zapewniony dojazd tą linią do Centrum Handlowego, do pętli tramwajowej Nowe Bemowo, na bazar przy ul. Obozowej oraz do stacji metra. 

Do wiadomości:

- ZTM: PPO

PAGE  


