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ZTM-OKP.051.237.2024.IKR                                                    Warszawa 25 marca 2024 r.                        
Odpowiadając na Pana pismo w sprawie uruchomienia nowej linii autobusowej na trasie Winnica – przystanek kolejowy Warszawa Płudy, uprzejmie informujemy, że już w lipcu      2021 r. przesłaliśmy do Urzędu Dzielnicy Białołęka pismo, w którym zaproponowaliśmy wstępnie uruchomienie lokalnej linii autobusowej, obsługiwanej autobusami o mniejszej pojemności, kursującej na trasie: Winnica – Modlińska – Prząśniczek – Czeremchowa           – Mehoffera – Orchowiecka – Fletniowa (powrót: Fletniowa – Mehoffera) – Klasyków             – Szynowa – Kołacińska – Światowida – Tarchomin. Do uruchomienia takiej linii niezbędne byłoby wykonanie szeregu prac przystosowujących infrastrukturę drogową na tym ciągu      do kursowania autobusów. Konieczna byłaby również budowa przystanków. 
Do momentu wykonania przez Urząd Dzielnicy niezbędnych prac oraz budowy nowych przystanków, uruchomienie linii autobusowej w postulowanej przez Państwa relacji nie jest możliwe. 
Do wiadomości:
- Pan Grzegorz Kuca, Burmistrz Dzielnicy Białołęka, ul. Modlińska 197, 03-122 Warszawa
- ZTM: PPO
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