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Petycja
w sprawie zmiany przebiegu trasy autobusu linii 102
Zwracamy się z ogromną prośbą o zmianę przebiegu liasy autobusu linii 102, by komunikacją miejską mogły dojeżdżać na lekcje dzieci uczące się w dwóch szkołach podstawowych -Prywatnej Szkole Podstawowej nr 98 Didasko oraz Społecznej Szkole Podstawowej nr 10 im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego Społecznego Towarzystwa Oświatowego, zlokalizowanych przy ul. Ostrobramskiej 76 i 72. W obu szkołach uczy się ponad 500 uczniów i uczennic w wieku 6-14 lat.
[bookmark: _GoBack]PSP nr 98 Didasko od ponad 25 lat do 31 sierpnia 2024 r. zlokalizowana była przy ul. Terespolskiej 19, a większość naszych uczniów mieszka w kwartale miasta ograniczonych ulicami Terespolska - Szaserów - Chłopickiego Grochowska., tak więc przedłużenie linii 102 z pętli PKP Olszynka Grochowska na przykład w okolice pętli autobusowej "Witolin" u zbiegu ulic Łukowskiej i M. Rodziewiczówny zapewniłoby bezpieczny dojazd uczniów do szkoły.
Poza tym przedłużenie trasy autobusu 102 wpłynęłoby także na ograniczenie ruchu samochodów osobowych (którymi rodzice dowożą dzieci do szkoły) w wąskich uliczkach osiedla Witolin, a tym samym znacząco poprawiłoby bezpieczeństwo uczniów w drodze do szkoły, nie tylko tych, którzy uczą się w PSP nr 98 Didasko. Niebagatelne znaczenie ma także ograniczenie emisji spalin i dwutlenku węgla, a miasto Warszawa prowadzi przecież kampanię na rzecz ekologii i promuje poruszanie się po stolicy komunikacją miejską.
Mamy nadzieję, że pozytywnie rozważą Państwo naszą petycję, pod którą podpisali się rodzice uczniów.
Z poważaniem
