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ZTM-OKP.053.24.2024.IKR                                                      Warszawa 27 września 2024 r.
Pan

Maciej Porembny
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję w sprawie zmiany trasy linii 319 uprzejmie informujemy, że przeanalizowaliśmy Pana propozycję. Podkreślamy, że nie praktykujemy uruchamiania linii kursujących naprzemiennie trasami wariantowymi biegnącymi przez równoległe ulice. Takie rozwiązanie byłoby niekorzystne dla pasażerów ponieważ przy ograniczonej liczbie dostępnego taboru wymusiłoby kurowanie linii z niskimi częstotliwościami. Obecnie linia 319 kursuje w godzinach szczytu co 15 min. (w czasie wakacji co 30 min.). Realizacja zgłoszonego przez Pana wniosku spowodowałaby,                że zarówno na ul. Przewodowej jak i ul. Skalnicowej autobusy kursowałyby co pół godziny a w wakacje co godzinę. Dlatego nie planujemy realizacji tego wniosku. 

Przypominamy, że do linii 319, z rejonu skrzyżowania ulic: Trakt Lubelski i Skalnicowa, można dojechać kursującymi Traktem Lubelskim liniami 142 i 702. 
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