PETYCJA MIESZKAŃCÓW OSIEDLA 2IĘBY/PILECKIEGO DO ZTM W SPRAWIE UTRZYMANIA DOTYCHCZASOWEJ TRASY LINII 192 I UAKTYWNIENIA PRZYSTANKU HERBSTA 02 DLA LINII 504—LISTOPAD 2024 R.
Mieszkańcy osiedla Zięby/Pileckiego w Warszawie
Zarząd Transportu Miejskiego
Szanowni Państwo,
Dowiedzieliśmy się o planowanej zmianie w zakresie linii 192, której efektem będzie likwidacja części trasy na odcinku Herbsta 02-Metro Wilanowska.
Mieszkańcy osiedla zięby/ Pileckiego regularnie korzystają z tego połączenia. Aktualnie jest to jedyne bezpośrednie połączenie naszego osiedla ze stacją metra Wilanowska. Skorzystanie z linii 192 pozwala na skrócenie podróży do szkoty/ pracy o ok. 10 minut w porównaniu z alternatywnymi połączeniami (przy założeniu, że szkota/ biuro jest w centrum lub na północ od centrum) korzystamy z możliwości przesiadki na tramwaj na Al. lotników lub do metra na stacji Wilanowska. Ponadto autobus nie jeździ pusty na tym odcinku (przynajmniej nie w porannych godzinach, kiedy regularnie z niego korzystamy).
Wydłużenie trasy o ok. 10 minut rano sprawia, że transport publiczny przestaje być konkurencyjny dla przejazdu prywatnym samochodem osoby, które mają taką możliwość częściej wybiorą auto, co nie przekłada się korzystnie na środowisko.
[bookmark: _GoBack]W związku z powyższym mamy prośbę o zmianę podjętej decyzji i nieusuwanie jedynego połączenia na tym odcinku.
Ponadto zwracamy się z prośbą o uaktywnienie przystanku Herbsta 02 jako na żądanie również dla linii 504. Od czasu powstania osiedla Zięby/ Pileckiego w tym obszarze mieszka sporo osób, dla których to rozwiązanie usprawniłoby codzienne dojazdy.
