Zarząd Transportu
Miejskiego w Warszawie ul. Grochowska 316/320 03-839 Warszawa
PETYCJA 
DO ZARZADU TRANSPORTU MIEJSKIEGO w WARSZAWIE 
W imieniu własnym oraz innych niezmotoryzowanych mieszkańców Kępy Zawadowskiej dojeżdżających do pracy, dzieci dojeżdżających do szkół oraz osób
i niepełnosprawnych korzystających z przejazdów autobusem linii 164 wnosimy o:
1). Przywrócenie częstotliwości kursowania autobusu linii 164 dojeżdżającego do Kępy Zawadowskiej przez przystanki: 1) Bruzdowa - Kościół, 2) ul. Prętowa, 3) ul. Sągi oraz 4) ul. Calowa zarówno w godzinach porannych (tj. od godz. 6 do godz. 9) jak i w godzinach popołudniowych (od godz. 14. 30 do godz. 22) z częstotliwością co 30 minut (tak jak to było poprzednio) a nie co 60 minut (tak jak to jest obecnie tj. od 16 listopada 2024 r.).
Nikt się nie spodziewał, że oddanie linii tramwajowej z Wilanowa do centrum Warszawy przyczyni się jeszcze bardziej do pogorszenia sytuacji mieszkańcom Kępy Zawadowskiej, Czy taka jest nagroda za wszelkie trudy jakie znosiliśmy przez okres dwóch lat w związku z budową linii tramwajowej na Wilanów.
Zdecydowanie protestujemy, by tak nas traktować. Kolejny raz promowani są mieszkańcy Miasteczka Wilanów a mieszkańcy Kępy Zawadowskiej traktowani są jak mieszkańcy tzw. „drugiego sortu".
W obecnej sytuacji doszło do tego, że faktycznie z „tzw. miasta" dojedziemy do przystanku Instytut Sobieskiego tramwajem trochę szybciej niż poprzednio kursującą komunikacją autobusową. Ale niestety z tego przestanku musimy przesiąść się do innego autobusu, który dowiezie nas do przystanku Wilanów (są to kolejne trzy przystanki) tak żeby przesiąść się do autobusu linii 164 (dojeżdżającego do ul. Prętowej). No i tutaj

poczekamy 60 minut (bo niestety z taką częstotliwością kursuje obecnie autobus linii 164 dojeżdżający do ul. Prętowej).
2). Przywrócenie kursowania linii 519 na dworzec Centralny. 
Obecnie żadnym autobusem (od strony ul. Sobieskiego) bez przesiadek nie dojedziemy z Wilanowa na dworzec Centralny.
Poprzednio do dworca Centralnego (z Wilanowa) dojeżdżało się (w ciągu 25 minut) bezpośrednio dwoma autobusami tj. autobusem linii 522 oraz autobusem linii 519.
Jak wiadomo linia 522 została zlikwidowana a linia 519 ma zmienioną trasę i obecnie nie dojeżdża do dworca Centralnego.
Sytuacja wygląda w ten sposób, że mieszkaniec np. ul. Prętowej musi dojść z bagażem trzy przystanki do przystanku Kępa Zawadowska. Wsiąść w autobus linii 164 dojechać do Wilanowa i przesiąść się do tramwaju, którym dojedzie się do przystanku Marszałkowska i dalej przesiąść się na inny środek komunikacji albo ewentualnie przejść pieszo ok 500 metrów z bagażem na dworzec Centralny. W ten sposób obecnie na dworzec Centralny z Kępy Zawadowskiej trzeba poświecić czas ok 1, 5 godziny (poprzednio wystarczyło łącznie ok. 50 minut).
Podkreślić należy, że autobus linii 131 odjeżdżający z pętli Wilanów na dworzec Centralny jedzie okrężną drogą i w związku z tym nie jest to dobre połączenie na tej trasie.
Dlatego wnioskujemy o
[bookmark: _GoBack]1) przywrócenia kursowania z częstotliwościa co 30 minut autobusu 164 z  dojazdem do ul Calowej a następnie przez przystanek Kępa Zawadowska, 2). Przywrócenie kursowania linii 519 na dworzec Centralny lub wprowadzenie innego rozwiązania takiego, by z Wilanowa możliwy był dojazd bezpośrednio na dworzec Centralny. 
Do niniejszej Petycji załączam listę z podpisami mieszkańców Kępy Zawadowskiej.
Uprzejmie prosimy, by postulaty, o których mowa powyżej rozpatrzone zostały bez zbędnej zwłoki.
Jednocześnie na podstawie art. 6 ust. 1 RODO wyrażamy zgodę na przetwarzanie danych osobowych (w zakresie imienia i nazwiska) jedynie w celu rozpatrzenia przedmiotowej petycji.
