
Informacja o wywieszeniu wykazów nieruchomości przeznaczonych do oddania
 
w dzierżawę/najem:
Dyrektor Zarządu Transportu Miejskiego informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie przy ul. Grochowskiej 316/320 na okres 21 dni został wywieszony wykaz informujący o przeznaczeniu do oddania w:
· dzierżawę na okres do 3 lat - części powierzchni ekspedycji autobusowej zlokalizowanej na terenie Węzła Komunikacyjnego Młociny, położonego w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu vendingowego;
· dzierżawę do dnia 31 grudnia 2025 roku - części terenu pętli autobusowej Al. Krakowska, położonej 
w Warszawie przy Al. Krakowskiej 100, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej;

· dzierżawę do dnia 31 grudnia 2025 roku części powierzchni przejścia podziemnego dla pieszych łączącego stację metra A-17 „Dworzec Gdański” ze stacją PKP „Warszawa Gdańska” i terenem dzielnicy Żoliborz 
m. st. Warszawy zlokalizowanego przy  ul. Słomińskiego 6B, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej. Powierzchnia przeznaczona do dzierżawy znajduje się na terenie objętym inwestycją realizowaną przez spółkę PKP PLK S.A. W związku z powyższym, 
w przypadku wystąpienia okoliczności powodujących konieczność wcześniejszego rozwiązania umowy, Zarząd Transportu Miejskiego zastrzega sobie możliwość zastosowania miesięcznego okresu wypowiedzenia;
· dzierżawę na okres do 3 lat części terenu pętli autobusowej Ursus Niedźwiadek, położonej w Warszawie przy ul. Orląt Lwowskich 61, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej;
· dzierżawę do dnia 31 grudnia 2025 roku części terenu pętli autobusowej Bródno Podgrodzie, zlokalizowanej w Warszawie przy ul. Krasnobrodzkiej, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 

· dzierżawę na okres do 3 lat części terenu pętli autobusowej Regulska, zlokalizowanej w Warszawie przy 
ul. Regulskiej, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 
· dzierżawę na okres do 3 lat części powierzchni parkingu P+R Metro Stokłosy, zlokalizowanego 
w Warszawie al. Komisji Edukacji Narodowej 79, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 

· dzierżawę na okres do 3 lat części terenu Węzła Komunikacyjnego Młociny, zlokalizowanego w Warszawie przy ul. Kasprowicza 145, z przeznaczeniem pod eksploatację automatu biletowego do sprzedaży biletów komunikacji miejskiej; 
· najem na okres do 3 lat budynków i pomieszczeń socjalnych, położonych w Warszawie z przeznaczeniem pod zapewnienie zaplecza socjalnego pracownikom Warszawskiego Transportu Publicznego.


