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ZTM-OKP.053.32.2024.IKR                                                        Warszawa 11 grudnia 2024 r.
Odpowiadając na przesłaną przez Panią petycję w sprawie trasy linii 201 uprzejmie informujemy, że z przeprowadzonych przez nas pomiarów napełnienia autobusów kursujących na linii 201 wynika, że w godzinach szczytu cieszy się ona bardzo dużym zainteresowaniem pasażerów. Autobusami jednorazowo podróżuje nawet 40 osób. Obecnie jednak nie ma możliwości skierowania do obsługi linii dłuższych autobusów niż 9-10 m. Uniemożliwiają to parametry skrzyżowania ulic: E. J. Osmańczyka i Z. Pieniążka. Autobus 12-metrowy w trakcie przejazdu przez bardzo ciasny łuk na skrzyżowaniu tych ulic, musiałby wyjeżdżać na przeciwny pas ruchu co prowadziłoby do niebezpiecznych sytuacji. Potwierdziły to wyniki komisyjnego przejazdu, który przeprowadziliśmy w dn. 14.11 br. 

Wobec powyższego planowaliśmy skierować linię 201 na trasę prowadzącą na wprost         ul. Piastów Śląskich do ul. Obrońców Tobruku. Umożliwiłoby to obsługę tej linii dłuższymi autobusami. Wywołało to jednak liczne głosy niezadowolenia ze strony pasażerów, zwłaszcza z rejonu przystanków Os. Olszyny, dlatego będziemy chcieli utrzymać kursowanie linii 201 na obecnej trasie. 

Podkreślamy, że w celu poprawy obsługi komunikacyjnej osiedli mieszkaniowych zlokalizowanych w rejonie tego zespołu przystankowego oraz utrzymania kursowania linii 201 ciągiem ulic: E. J. Osmańczyka – Z. Pieniążka zwróciliśmy się do Urzędu Dzielnicy (pismo ZTM-PPO-2.656.48.2024.RZI z dn. 27.11 br.) z prośbą o przebudowę tego skrzyżowania oraz ponowne wybudowanie przystanku autobusowego na ul. Osmańczyka     za skrzyżowaniem z ul. Piastów Śląskich. Do czasu realizacji tych inwestycji linia 201 będzie obsługiwana na obecnej trasie krótkimi autobusami. 
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