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Mieszkańcy Nadmy
Pan Krzysztof Chaciński Burmistrz Gminy Radzymin
Pan Marek Brodziak
Przewodniczący Rady Miejskiej w Radzyminie
Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie
PETYCJA
Dotyczy: zmian w kursowaniu autobusowej linii 1.-45 od 01.12.1024 r.
My niżej podpisani mieszkańcy Nadmy, występujemy z wnioskiem o podjęcie niezbędnych kroków w celu pozostawienia rozkładu jazdy linii 145 w dotychczasowej formie (tj. obecnie obowiązującego rozkładu jazdy na dzień podpisu niniejszej petycji) .
W związku z planowaną aktualizacją rozkładu jazdy linii L45 ( trasa PKP Dąbkowizna — CH Marki) od dnia 01.12.2024 r. dojazd dzieci i młodzieży do Marek, Warszawy czy Słupna zostanie bardzo ograniczony. Mogłoby się wydawać, że planowane zmiany nie przyniosą zbyt dużych konsekwencji i utrudnień dla mieszkańców, jednak zaplanowany od 01..12.2024 r. rozkład jazy uniemożliwi korzystanie z transportu publicznego. Zgodnie z nowym rozkładem jazdy linii 145 grozi nam:
- brak możliwości dotarcia do Szkół Podstawowych w Markach ( dla przykładu poniżej kalkulacja czasu dojazdu w dni szkolne)
Z Przystanku Bieszczadzka: 
Obecnie: autobus L45 odjeżdża w stronę CH Marki o 7:21 i 8:22 - dzieci i młodzież zdąża na lekcje na godzinę 8:00 i 8:50, natomiast dojazd do Katolickiej Szkoty Podstawowej zajmuje 12 min, do Szkoty Podstawowej przy ul. Wczasowej zajmuje 13 min, do Szkoty Podstawowej przy ul. Kasztanowej J ul. Pomnikowej zajmuje 18 min.
Po zmianie: autobus 145 będzie odjeżdżał w stronę CH Marki o 7:44 i 8:44 - dzieci i młodzież nie zdąża na lekcje, będą musiały jechać ❑ 6:44 żeby być na lekcjach o godz. 8:00.
Cr,

-brak możliwości dotarcia do Szkoty Podstawowej nr 1 oraz Szkoły Podstawowej nr 2 w
Słupnie
Z Przystanku Wrzosowa
Obecnie: autobus L45 odjeżdża w stronę PKP Dąbkowizna o 7:44 - dzieci i młodzież zdąża na lekcje na godzinę 8:00 , natomiast dojazd do Szkoty Podstawowej nr 1 zajmuje 4 min, do Szkoły Podstawowej nr 2 zajmuje 7 min,
Po zmianie: autobus 145 będzie odjeżdżał w stronę CH Marki o 7:57 - do żadnej ze szkół nie ma możliwości dojechać, wcześniejszy autobus jest o 6:57.
- brak możliwości dotarcia do szkól ponadpodstawowych w Warszawie Z przystanku Stara 
Obecnie w kierunku CH Marki autobus 145 odjeżdża o 6:25, po zmianie autobus będzie odjeżdżał o 6:48 4 uniemożliwi to dotarcie młodzieży do szkół ponadpodstawowych w Warszawie.
Jako mieszkańcy wyrażamy głębokie zaniepokojenie planowanymi zmianami. Jesteśmy głęboko przekonani, że organom samorządowym, w szczególności Panu Burmistrzowi wraz z Radą Miejską oraz władzom Zarządu Transportu Miejskiego w Warszawie, zależy na rozwiązaniu tej sytuacji w sposób korzystny dla osób najbardziej zainteresowanych.
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