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ZTM-OKP.053.1.2025.IKR                                                            Warszawa 8 stycznia 2025 r. 
Odpowiadając na przesłaną przez Panią petycję w sprawie trasy linii 161 uprzejmie informujemy, że aż do sierpnia ubr. mieszkańcy rejonu ulic: Tawułkowej i Liliowej byli pozbawieni wygodnego dostępu do komunikacji miejskiej. Dlatego, po przystosowaniu tego ciągu do kursowania autobusów, linia 161 została skierowana na stałą trasę prowadzącą tymi ulicami. Obecnie jest jedyną linią tam kursującą. Ul. Przewodową kursują obecnie dwie linie autobusowe, czyli 142 i 319, które zapewniają pasażerom wystarczającą liczbę miejsc. 
Zaznaczamy, że przeanalizowaliśmy (w listopadzie i grudniu 2024 r.) napełnienia linii 142     na całej trasie, we wszystkich kursach. Maksymalne napełnienie w kierunku ronda Wiatraczna tylko w jednym porannym kursie przekroczyło 60 osób (w 85-miejscowym autobusie). Zaobserwowaliśmy je na krótkim odcinku trasy pomiędzy przystankami: Klimontowska i Floriana. Maksymalne napełnienie w kierunku przeciwnym przekroczyło        60 osób w dwóch popołudniowych kursach na odcinkach trasy między przystankami: Płowiecka i Dzielnicowa oraz Ośrodek Szkoleniowy i Odrębna. Na pozostałych odcinkach trasy oraz w pozostałych kursach pasażerów było mniej. Z linii 319 z kolei na obszarze Wawra korzysta o wiele mniej pasażerów. Znacznie większym zainteresowaniem cieszy      się ona na Ursynowie. 
Dlatego, mając na względzie powyższe uwarunkowania, nie planujemy zmiany trasy linii 161 polegającej na wycofaniu jej z ulic: Liliowej i Tawułkowej i skierowania jej przez                    ul. Przewodową. 
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