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ZTM-OKP.053.3.2025.IKR                                                         Warszawa 13 stycznia 2025 r. 
Pan
Krzysztof Jasiński
Odpowiadając na przesłaną petycję dotyczącą czcionki stosowanej w numerach taborowych warszawskich tramwajów uprzejmie informujemy, że odnosząc się z szacunkiem dla tradycji i historii komunikacji, Zarząd Transportu Miejskiego wspólnie z Tramwajami Warszawskimi podjął działania zmierzające do uporządkowania sposobu oznaczania wagonów w oparciu     o historyczną czcionkę. Niestety wieloletnia eksploatacja wagonów, w których numery taborowe są umieszczone na żółtym tle, sprawiła, że czcionka ta stała się mniej czytelna. Numery taborowe pojazdów nie pełnią funkcji ozdobnej, ale służą przede wszystkim identyfikacji poszczególnych pojazdów, dlatego muszą być czytelne. Prosty, pozbawiony ozdobników krój liter i cyfr jest lepiej dostrzegalny, co ułatwia pracę służbom nadzoru ruchu oraz innym służbom związanym z bezpieczeństwem publicznym. Dotyczy to przede wszystkim widoczności numerów taborowych w pojazdach z monitoringiem wizyjnym, czyli wagonów niskopodłogowych, które dzięki kamerom wewnętrznym i zewnętrznym mają możliwość rejestracji różnego rodzaju zdarzeń. 

Z tego tytułu nie planujemy zmian w sposobie oznaczania wagonów niewyposażonych w monitoring, czyli pozostawiamy starszą czcionkę głównie na wagonach wysokopodłogowych, które są jeszcze eksploatowane (ok. 150 składów). Nowy współczesny i poprawiający czytelność krój znaków jest i będzie stosowany docelowo, sukcesywnie          na  wagonach niskopodłogowych. Nie planujemy całościowej wymiany oznakowania.
Podkreślamy, że taka sama czcionka funkcjonuje obecnie na tablicach na stacjach metra,      a także na przystankach oraz na wszystkich piktogramach w pojazdach. W ten sposób powstał spójny system identyfikacji wizualnej Warszawskiego Transportu Publicznego. Obecnie numery taborowe według nowego wzoru ma blisko 900 z ok. 1780 autobusów, 125 z ok. 600 tramwajów oraz 37 pociągów metra Skoda. 
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