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W odpowiedzi na Pani petycję w sprawie uruchomienia linii autobusowej łączącej przystanek kolejowy Warszawa Płudy ze stacją metra Młociny (przekazaną do ZTM przez Urząd Dzielnicy Białołęka) uprzejmie wyjaśniamy, iż obecnie połączenie w tej relacji zapewniają autobusy linii 152 z przesiadką do tramwajów linii 2 na przystanku MYŚLIBORSKA lub autobusów linii 511 na przystanku KLASYKÓW.

Nadmieniamy, że istniejąca infrastruktura drogowa w rejonie Henrykowa nie jest dostosowana do kursowania autobusów, dlatego uruchomienie linii autobusowej kursującej wewnątrz osiedli nie jest możliwe. W związku z tym autobusy w omawianej relacji mogłyby kursować wyłącznie ulicami, którymi obecnie przebiega trasa linii 152, tj. Klasyków i Modlińską. Należy również zaznaczyć, że w rejonie przystanku kolejowego Warszawa Płudy nie ma pętli autobusowej ani innego miejsca, w którym autobusy mogłyby zawracać i odbywać postoje.

Mając na uwadze powyższe uwarunkowania informujmy, że nie planujemy obecnie uruchomienia dodatkowej linii na trasie PKP PŁUDY – METRO MŁOCINY.

Jednocześnie informujemy, że po wykonaniu rozbudowy ciągu ulic Kołacińska – Szynowa planujemy uruchomienie na nim komunikacji autobusowej. Przewidujemy, że omawiany odcinek będzie obsługiwany lokalną linią autobusową, która będzie zapewniać dojazd z Henrykowa do pociągów KM i SKM (przystanek Warszawa Płudy), tramwajów kursujących z Tarchomina oraz innych linii autobusowych kursujących m.in. ulicą Modlińską. Zaznaczamy, że ostateczne decyzje w tej sprawie będziemy podejmować w momencie zakończenia przebudowy omawianych ulic.




Załącznik (otrzymuje Wnosząca):
1. Klauzula informacyjna dot. przetwarzania danych osobowych

Do wiadomości:
1. Urząd Dzielnicy Białołęka, ul. Modlińska 197, 03-122 Warszawa (dot. UD-II-WIR.7234.391.2024.AKE)
2. ZTM: PPO
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