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ZTM-OKP.053.9.2025.IKR                                                         Warszawa 31 stycznia 2025 r. 
Odpowiadając na przesłaną przez Pana petycję w sprawie połączenia Chomiczówki               z Bemowem (linią metra M2) uprzejmie informujemy, że podróż w tej relacji jest możliwa liniami tramwajowymi kursującymi ul. Powstańców Śląskich. Z pętli Chomiczówka dojazd      do linii tramwajowych zapewniają autobusy kursujące ul. Conrada. 

Zaznaczamy, że zgodnie z obowiązującą Polityką Transportową m.st. Warszawy podstawowym środkiem komunikacji powinien być transport szynowy, który funkcjonując niezależnie od utrudnień w ruchu drogowym, zapewnia szybki i sprawny przejazd. Komunikacja autobusowa powinna natomiast pełnić funkcję uzupełniającą – zapewniać dowóz do linii transportu szynowego i obsługiwać rejony nieposiadające tego rodzaju transportu. Ponieważ proponowana przez Pana trasa linii 171 na znacznym odcinku pokrywałaby się z przebiegiem linii tramwajowych 26 i 28, wprowadzenie postulowanej przez Pana zmiany byłoby niezgodne z wytycznymi ww. Polityki.
Dlatego, mając na względzie powyższe uwarunkowania, obecnie nie planujemy realizacji zgłoszonego przez Pana wniosku. 
Do wiadomości:
- ZTM: PPO
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